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SECRETARIA LEGISLATIVA

ATA DE SESSÃO

Ata da Quinta Sessão do Primeiro Período Ordinário

realizada ao primeiro dia do mês de abril do ano de dois

mil e vinte e cinco

Quinta Sessão do Primeiro Período Ordinário realizada ao

primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e

cinco às dez horas e trinta minutos na Câmara Municipal de

João Lisboa no plenário Raimundo Lima Nunes, Sob a

presidência do vereador Ronnie Von Luis Rodrigues e a

presença dos demais vereadores conforme foi assinado o

livro de presença o qual foi autorizado sua leitura e o

presidente em nome de Deus e das leis do país declarou

aberta a sessão. Em seguida convidou o vereador Jackson

Sousa Rocha para fazer a leitura bíblica, o mesmo leu o

livro de Salmos capitulo cento e vinte e um, versículos de

um a cinco. Continuando submeteu em votação a ata da

sessão anterior que foi aprovada por unanimidade.

Prosseguindo o presidente convidou o senhor Ricardo

Fernando- Secretário Estadual de Orientação Ritualística do

Grande Oriente no Brasil no maranhão-GOB-MA para

compor a mesa. Em seguida passou a palavra para a

secretária, a qual convidou o senhor Nivaldo Araújo-

venerável mestre da Loja Maçônica Sentinela do

Conhecimento e os membros Helisson Landulfo e Leandro

para compor a mesa, convidou também o senhor Artur

Veras, venerável mestre da Loja Maçônica Seareiros da Luz

de imperatriz –MA. Após convidou a senhora Maria

Natividade presidente da ACLAJOL, e o Secretário de

Educação Francimar Carvalho Santos. Dando início a

Ordem do Dia foi autorizado a leitura do Projeto de Lei

número zero zero seis barra dois mil e vinte e cinco de

autoria do Poder Executivo Municipal, que autoriza o

Município de João Lisboa maranhão, a participar do

Consórcio Multifinalitário dos Municípios do Sul do

Maranhão-CONSULMAR, e dá outras providências. Antes

do término da leitura do referido projeto o vereador

Geneilson Dourado da Silva pediu a dispensa do restante da

leitura, justificando que o mesmo será analisado pelas

comissões, o vereador João Lopes de Sousa Filho pediu

para participar das discussões do projeto junto com as

comissões. O presidente submeteu em votação o pedido do

vereador Geneilson Dourado da Silva, o qual foi aprovado

por unanimidade, após passou o projeto para as comissões

de Legislação, Justiça, Redação Final, Indústria e

Comércio; e de Finanças e Orçamentos. Continuando

autorizou a leitura do Projeto de Lei Legislativo número

zero zero dois barra dois mil e vinte e cinco de autoria da

Mesa Diretora, que Altera a Estrutura Administrativa da

Câmara Municipal de João Lisboa Maranhão, criando os

Cargos efetivos de Controlador Interno e Assistente

Administrativo da Câmara Municipal de João Lisboa, e dá

outras providências. Após a leitura o presidente fez uma

explanação sobre o projeto e passou o mesmo para as

comissões de Legislação, Justiça, Redação Final, Indústria

e Comércio; e de Finanças e Orçamentos. Em seguida foi

autorizado a leitura do Projeto de Lei número zero zero três

barra dois mil e vinte e cinco de autoria da vereadora Eva

Magna Menezes Rodrigues Silva, retifica o Hino do

município de João Lisboa Maranhão e regulamenta sua

execução. O senhor presidente passou o projeto para as

comissões de Legislação, Justiça, Redação Final, Indústria

e Comércio; e de Educação, Saúde, assistência Social,

Esporte, Cultura e Meio Ambiente. Prosseguindo foi

autorizado a leitura do Parecer da Comissão de Legislação,

Justiça, Redação Final, Indústria e Comércio ao Projeto de

Resolução Legislativa zero zero um barra dois mil e vinte e

cinco de autoria da Mesa Diretora, que Institui e

Regulamenta o Regime Permanente de Teletrabalho na

Câmara Municipal de João Lisboa, e dá outras

providências. Em seguida submeteu em votação o parecer

ora mencionado o qual foi aprovado por unanimidade. Em

ato continuo submeteu em votação o projeto de Resolução

ora mencionado que foi aprovado por unanimidade.

Continuando foi autorizado a leitura das indicações

números zero cinquenta e dois, zero cinquenta e três, zero

cinquenta e quatro, zero cinquenta e cinco, zero cinquenta e

oito, zero cinquenta e nove, zero sessenta, zero sessenta e

dois, zero sessenta e três e zero sessenta e quatro barras

dois mil e vinte e cinco. A primeira e a segunda de autoria

dos vereadores Ronnie Von Luis Rodrigues, Eva Magna

Menezes Rodrigues Silva, Geneilson Dourado da Silva,

Jackson Sousa Rocha, José Alves da Silva, João Lopes de

Sousa Filho e Marcones Silva de Oliveira. Uma solicitando

a convocação do Secretário Municipal de Educação à esta

casa para prestar informações, no dia três de abril do

corrente ano, às nove horas acerca dos seguintes assuntos:

reajuste salarial dos professores, merenda escolar, perca dos

alunos do EJA e a substituição dos profissionais da escola
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Nicolau Dino. A outra solicitando ao senhor Prefeito

Municipal Fábio Vale de Holanda, juntamente com a

Secretaria Municipal de Educação, tornar a escola Tancredo

de Almeida Neves de tempo integral, nesse município. As

referidas indicações foram submetidas em votação as quais

foram aprovadas por todos os vereadores. A terceira de

autoria dos vereadores Eva Magna Menezes Rodrigues

Silva, Geneilson Dourado da Silva e Jackson Sousa Rocha,

os edis solicitaram ao senhor Prefeito Municipal Fábio Vale

de Holanda, juntamente com a Secretaria Municipal de

Infraestrutura, o bloqueteamento da rua que interliga o

bairro centro (Bananinha) com o bairro Patrocínio. A quarta

de autoria da vereadora Eva Magna Menezes Rodrigues

Silva, solicitando ao senhor Prefeito Municipal Fábio Vale

de Holanda, juntamente com a Secretaria Municipal de

Educação, a reforma e climatização da escola Tancredo

Neves. Subscrita pelo vereador João Lopes de Sousa Filho.

A quinta de autoria do vereador Marcones Silva de

Oliveira, solicitando ao senhor Prefeito Municipal Fábio

Vale de Holanda, juntamente com Setor de Trânsito, a

construção de uma lombada, sinalização e faixa de pedestre

na Rua Parsondas de Carvalho, em frente a quadra de

esporte Nicolau Dino. A sexta e a sétima de autoria do

vereador José Alves da Silva, uma solicitando ao senhor

Prefeito Municipal Fábio Vale de Holanda, juntamente com

a Secretaria Municipal de Infraestrutura, a recuperação

asfáltica da rua Quatro no bairro Alice Vieira. E a outra

solicitando operação tapa buraco na rua vinte e um de Abril

com abertura no final da rua com a construção de bueiros, e

bloqueteamento na rua Bayma Júnior. Subscrita pelo

vereador Ronnie Von Luis Rodrigues. A oitava de autoria

dos vereadores Eva Magna Menezes Rodrigues Silva e

Geneilson Dourado da Silva, os mesmos solicitaram ao

senhor Prefeito Municipal Fábio Vale de Holanda,

juntamente com a Secretaria Municipal de Educação, a

colocação de câmeras de segurança para todas as escolas do

município de João Lisboa Maranhão. A nona de autoria dos

vereadores Antônio Berlande da Costa Nascimento, Carla

Fernandes Rocha Amorim, Evaldo Carvalho da Silva,

Jackson Sousa Rocha e José Alves da Silva, os edis

solicitaram ao senhor Prefeito Municipal Fábio Vale de

Holanda, juntamente com a Secretaria Municipal de

Esporte, Lazer e juventude, a construção de banheiros no

Parque Sálvio Dino. Subscrita pelo vereador João Lopes de

Sousa Filho. A décima de autoria do vereador Antônio

Berlande da Costa Nascimento, solicitou ao senhor Prefeito

Municipal Fábio Vale de Holanda, juntamente com a

Secretaria Municipal de Educação, a construção de uma

creche e uma praça na saída da cidade no sentido da cidade

de Senador La Rocque.Subscrita pelos vereadores Eva

Magna Menezes Rodrigues Silva, José Alves da Silva,

Ronnie Von Luis Rodrigues, Carla Fernandes Rocha

Amorim e Jackson Sousa Rocha. As referidas indicações

foram submetidas em votação as quais foram aprovadas por

unanimidade. Prosseguindo foi autorizado a vereadora Eva

Magna Menezes Rodrigues Silva fazer dois requerimentos

verbais, o primeiro a edil solicitou ao senhor Prefeito

Municipal Fábio Vale de Holanda, juntamente com o

Prefeito de Senador La Rocque, Bartolomeu Gomes Alves,

que seja tomadas as devidas medidas para a devolução do

povoado Cacau ao município de João Lisboa. O segundo a

mesma solicitou ao senhor Prefeito Municipal Fábio Vale

de Holanda, juntamente com a Secretaria Municipal de

Saúde a perfuração de um poço artesiano no povoado

Cacau. O senhor presidente submeteu em votação os

requerimentos ora citados os quais foram aprovados por

unanimidade. Em seguida o senhor presidente Ronnie Von

Luis Rodrigues franqueou a palavra ao senhor Ricardo

Fernando, Secretário Estadual de Orientação Ritualística do

Grande Oriente no Brasil no maranhão-GO, o mesmo

iniciou seu pronunciamento cumprimentando o senhor

presidente da Câmara Ronnie Von Luis Rodrigues, os

demais vereadores, a presidente da ACLAJOL Maria

Natividade e   todo o público presente, após informou que a

loja Maçônica está situada  na Rua da Mangueira, nesta

cidade, disse que há dezenove anos é secretário estadual de

orientação Ritualística do Grande Oriente do Brasil no

estado do Maranhão. Falou que a Maçonaria não é uma

religião; a Maçonaria é uma instituição de iniciativa

filantrópica e progressista. A Maçonaria foi um pilar na luta

por transformações sociais e políticas. Finalizou seu

pronunciamento agradecendo a atenção de todos. Dando

início ao Grande Expediente usou a tribuna a vereadora

Carla Fernandes Rocha Amorim, que, na oportunidade,

cumprimentou a todos os presentes com um bom dia e falou

sobre a ação que acontecerá no dia sete de abril do ano de

dois mil e vinte e cinco. Receberão em João Lisboa a

Carreta da Mulher Maranhense, um pedido protocolado

pela Procuradoria da Mulher na Secretaria de Estado da

Mulher. A carreta estará na praça Vinte e Dois de

Dezembro das oito horas às dezessete horas. Os serviços

ofertados serão consultas com ginecologistas,

Página 3/6



Terça, 08 de abril de 2025 VOL: 1 | Nº 13
 

dermatologistas e pediatras. Exames como; mamografia,

preventivo, testes rápidos, aferição de pressão, testes de

glicemia, ultrassonografia com requisição médica. Vale

ressaltar que as consultas pediátricas serão para ambos os

gêneros, feminino e masculino. Citou os documentos

exigidos na hora do atendimento, xerox do cartão do SUS,

RG e cópia comprovante de residência. Finalizou

agradecendo a atenção de todos e convidou as mulheres

para ir fazer seus exames preventivos. Em seguida usou a

tribuna a vereadora Eva Magna Menezes Rodrigues Silva,

que cumprimentou a todos os presentes e, na oportunidade,

falou sobre as indicações que foram realizadas e aprovadas

desde o início do mandato de dois mil e vinte e cinco. Pediu

para o senhor prefeito Fábio Vale de Holanda atender as

indicações que já foram feitas. Citou seus dois

requerimentos verbais: o primeiro é para unificar o povoado

Cacau, uma área territorial que é de extrema necessidade

voltar a ser parte do município de João Lisboa, em

decorrência que toda prestação de serviço utilizada pelos

moradores da localidade é oriunda do governo municipal de

João Lisboa. Falou que João Lisboa presta benefícios em

uma área que não é dela, ou seja, são ações de educação e

infraestrutura; o segundo é para a perfuração de um poço

artesiano. Solicita também que a escola Tancredo de

Almeida Neves, local de João Lisboa, no bairro Centro

(antes conhecido como bairro Bananinha), se torne a

primeira escola de tempo integral de primeiro ao quinto

ano. Finalizou seu pronunciamento desejando um bom dia a

todos. Continuando usou a tribuna o vereador Antônio

Berlande da Costa Nascimento, que, na oportunidade,

cumprimentou a todos os presentes e falou de suas

indicações, que incluem a construção de uma creche e de

uma praça. Pede também a construção de quiosques para

gerar mais empregos para os moradores de nossa cidade.

Solicita ainda que seja implantado um sistema de

monitoramento nas escolas do município, reforçando a

segurança dos alunos e crianças. Finalizou seu

pronunciamento agradecendo a oportunidade e desejando

um bom dia a todos. Em seguida usou a tribuna o vereador

José Alves da Silva, o mesmo cumprimentou a todos com

um bom dia, em seguida mencionou sobre suas indicações

solicitando recuperação das ruas; Vinte e Um de Abril e

Bayma Júnior no bairro Cidade Nova, e também da rua

Quatro no bairro Alice Vieira, nesta cidade, relatou que as

ruas mencionadas estão precisando de recuperação.

Finalizou agradecendo a atenção de todos. Prosseguindo a

palavra foi franqueada ao Secretário de Educação,

Francimar Carvalho Santos, que cumprimentou

nominalmente a todos os presentes e relembrou que fez

parte desta casa de leis por três mandatos. Agora, faz parte

da atual gestão e agradeceu a parceria de todos os

vereadores e colegas para o melhor desenvolvimento de

nossa cidade. Ao término da sessão o senhor presidente da

Câmara, vereador Ronnie Von Luiz Rodrigues, agradeceu a

todos os presentes, e pedindo o direcionamento de Deus

para que os guie e continuem a fazer um bom trabalho na

Câmara.

Publicado por: VICENTE VIEIRA DA SILVA FILHO

Assessor Jurídico Especial da Presidência

Código identificador: at5lfeexhg220250408110435

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Aviso de Dispensa Nº 004/2025

ESTADO DO MARANHÃO CÂMARA MUNICIPAL DE

JOÃO LISBOA (MA) AVISO DE DISPENSA DE

LICITAÇÃO Nº 004/2025 OBJETO: Contratação de

empresa especializada na prestação de serviços de

manutenção do site institucional e do portal da

transparência da Câmara Municipal de João Lisboa (MA).

RECEBIMENTO DE PROPOSTAS: Nos termos do que

exige o art. 75, § 3º, da Lei nº 14.133/21, as propostas

adicionais de eventuais interessados em contratar com a

administração poderão ser enviadas ao e-mail:

camarajoaolisboa@gmail.com entre os dias 09 e 11 de abril

de 2025. OBTENÇÃO DO TERMO DE REFERÊNCIA: O

Termo de Referência poderá ser consultado gratuitamente

por meio do site http:// www.camarajoaolisboa.ma.gov.br.

João Lisboa (MA) 08 de abril de 2025 JOÃO MARCOS

RODRIGUES DA SILVA DIRETOR GERAL DA

CÂMARA MUNICIPAL

Publicado por: VICENTE VIEIRA DA SILVA FILHO

Assessor Jurídico Especial da Presidência

Código identificador: m6ngow83lbb20250408160445

Aviso de Dispensa Nº 005/2025

ESTADO DO MARANHÃO CÂMARA MUNICIPAL DE

JOÃO LISBOA (MA) AVISO DE DISPENSA DE

LICITAÇÃO Nº 005/2025 OBJETO: Contratação de

empresa especializada na prestação de serviços de

implantação e manutenção do Diário Oficial Eletrônico da

Câmara Municipal de João Lisboa (MA). RECEBIMENTO
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DE PROPOSTAS: Nos termos do que exige o art. 75, § 3º,

da Lei nº 14.133/21, as propostas adicionais de eventuais

interessados em contratar com a administração poderão ser

enviadas ao e-mail: camarajoaolisboa@gmail.com entre os

dias 09 e 11 de abril de 2025. OBTENÇÃO DO TERMO

DE REFERÊNCIA: O Termo de Referência poderá ser

consultado gratuitamente por meio do site http://

www.camarajoaolisboa.ma.gov.br. João Lisboa (MA) 08 de

abril de 2025. JOÃO MARCOS RODRIGUES DA SILVA

DIRETOR GERAL DA CÂMARA MUNICIPAL

Publicado por: VICENTE VIEIRA DA SILVA FILHO

Assessor Jurídico Especial da Presidência

Código identificador: cdfk1xaoyqe20250408160440
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Estado do Maranhão
CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO LISBOA

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

Controladoria Geral do Município
Rua 1º de Maio - S/N, Centro

Cep: 65.922-000
http://www.camarajoaolisboa.ma.gov.br

RONNIE VON LUIS RODRIGUES
Presidente

Informações: camarajoaolisboa@gmail.com

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Página 6/6

http://www.tcpdf.org

	Índice
	SECRETARIA LEGISLATIVA
	ATA DE SESSÃO
	Ata da Quinta Sessão do Primeiro Período Ordinário realizada ao primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco

	AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO
	Aviso de Dispensa Nº 004/2025
	Aviso de Dispensa Nº 005/2025



		2025-04-09T00:11:17+0000
	MUNICIPIO DE JOAO LISBOA CAMARA MUNICIPAL:10258101000110 1




